

# 省城今年两节期间“吃喝”不缺

## 合肥城区蔬菜将保障5~7天消费

星报讯(记者 俞宝强) 一遇到雨雪天气,菜价就会上扬。目前又进入天气“恶劣”期,今年两节期间,省城的蔬菜够吃吗?昨日,记者从合肥市农委获悉,合肥将按照确保城区5~7天消费,加强舒城、庐江等地蔬菜合作共建区和大圩、三十岗、民族、响导等2万亩应急蔬菜基地建设,确保蔬菜供应。

## “大水缸”及时补水保证两节用水

星报讯(记者 俞宝强) 随着两节的临近,老百姓对水的需求量开始增加,水的供应渠道能否满足人们的需求?昨日,记者从合肥市水务局获悉,为保障合肥市城市用水,董铺、大房郢水库管理处及时补充

严格控制征占菜地。”合肥市种植业局相关负责人介绍道,“因地制宜确定蔬菜产业发展的重点区域,加强常年菜地、老菜地保护,合理规划建设新菜地,确保全市蔬菜种植面积的稳定。并加快推进蔬菜批发市场、农贸市场和社区直销店规划建设,加强市场监管,严厉打击冒充无公害、绿色、有机蔬菜和假冒品牌及哄抬菜价行为。”

据了解,合肥将按照确保城区5~7天消费,加强舒城、庐江等近城蔬菜合作共建区和大圩、三十岗、民族、响导等2万亩应急蔬菜基地建设。全面发展无公害蔬菜,加快发展绿色、有机蔬菜。并配套完善检测网络,强化检验检测,深入推行蔬菜产地准出、市场准入制度,构建起从“田地”到“餐桌”全过程的监控机制和质量追溯体系。另外,合肥天气如遭遇“不测”,将启动蔬菜生产供应应急预案,确保蔬菜供应。

据悉,自11月4日至12月16日,42天不间断补水,两大水库共补充上游山区优质源水9000万方,董铺水库水位自26.52米抬升至28.75米,大房郢水库水位

自26.60米抬升至28.27米。本次补水可保障合肥市元旦、春节期间用水。下次补水将在明年三四月份。董铺、大房郢水库2010年全年共补水1.5亿方,较2009年减少0.5亿方。

## 不少医生不会“写”病历

星报讯(记者 王松青) 病历可反映医疗机构医疗行为的全过程和质量,是防范医疗差错的重要环节。医生的病历写得如何呢?昨天,合肥市公布了对全市10所二级综合医院病历质量评比结果,发现还有不少医生不会“写”病历。

此次,合肥市卫生局组织专家对中铁四局集团中心医院、中铁四局集团第四医院、肥东县人民医院、肥西县人民医院、长丰县人民医院等10所二级综合医院进行病历质量评比。抽查发现,多数医院病案首页项目填写不完整;部分病历缺陷较多。

## “山寨”创可贴被暂扣

星报讯(何勤 记者 李婉婷) 日前,合肥市工商局瑶海分局龙岗工商所在专项执法检查中,在省城某批发市场查获大量“山寨”“邦迪”牌创可贴,数量高达54000张。此外,执法人员还查获了大量假冒的“舒肤佳”香皂、“大宝SOD蜜”、“强生”热痒粉以及“心相印”手帕纸等用品。

据执法人员介绍,假冒的创可贴包装盒外观虽然和正品没什么区别,但是创可贴反面贴药的位置颜色偏黄,而且吸收棉垫不均匀,比较薄。假“强生”热痒粉散发出一股浓烈的香味,而正品的气味比较柔和,“这些假冒的热痒粉等婴儿用品,会对宝宝的肌肤造成伤害。”

据悉,执法人员已经将查获的伪劣产品予以暂扣。

## 合肥将取缔27处“高炮”

星报讯(田守锋 记者 徐涛) 连日来,合肥市围绕高速公路等沿线展开集中整治。昨日,10余名工人耗时4个多小时,成功放倒了312国道沿线一座违法竖立的“高炮”广告牌。

据了解,合安高速及312国道沿线由于地理位置好,仅包河区段,高空巨型广告牌就有27处。在成功拆除一处后,其余26处也将于本周内拆除完毕。

## 一口包子憋坏“软骨娃”

星报讯(朱沛炎 白路 记者 张葳) 昨日早晨8时30分许,患有软骨病的7岁小男孩壮壮(化名)在吃早饭时不慎被包子卡住喉咙,一度呼吸困难,经抢救后才恢复呼吸。

昨日,记者赶到合肥市二院时,壮壮已经脱离了危险,正在进行输液治疗。提到当天早上的惊魂一幕,孩子的母亲依然忍不住掉下眼泪。

原来,壮壮从小就患有软骨病,到现在还不能走路。平时吃饭需要大人喂,吞咽能力和呼吸都不太顺畅,也不会咳嗽,昨天一口包子怎么也咽不下去了。据医生介绍,像壮壮这种情况,需要家人或护工在喂食的时候格外留心。



昨日凌晨,位于省城政务区潜山路段的蔚蓝商务港停车场内,四辆豪华车被砸碎玻璃,遭到洗劫。据该处保安称,被砸车子都是董事长级别人物的座驾。虽然保安室就在

附近十米外,但根本未曾听到声响,对方很可能是用布将铁榔头包住,再用力砸碎车玻璃。在该停车场一角安装有监控探头,该处保安称警方已经调取了昨日凌晨2点至

3点的监控视频,视频中清晰可见盗贼砸车的身影。目前,该次事件中具体的财物损失还在统计中。 记者 张敏/文 李超钰/图

## 乘“霸王车” 他还殴打的哥

星报讯(记者 张敏) 昨日中午11时许,省城的哥方师傅遭到一名乘“霸王车”的男子的殴打。该男子还持砖块将出租车后挡风玻璃悉数砸碎。

在105医院门前,记者见到了方师傅。据方师傅称,昨日,他在淮河路附近拉上一名年轻男子,男子称要去十里庙附近的小区,车子快到目的地时,由于该小区门

口正在装卸广告牌,道路通行不畅,方师傅提出能否下车步行,男子不同意。

车到达目的地后,该男子表示,上楼取个东西,下来再付打的费。方师傅婉拒了男子的要求,“这时他像发了疯般挥拳打在我头上,这时从楼上下来一名女子,他才放开我准备离去,我再次拖住他要求付钱,他又随手捡起根木棒重重砸在我头上,木

棒都被砸断了。随后,他又操起砖块砸向出租车,车玻璃应声破裂,这时他才快步走开,打的费最终也没付。

据其称,方师傅一边报警一边紧随其后,该男子威逼方师傅:“反正我都记住你的车牌了,小心我弄死你!”此时,民警已经赶至,迅速将男子控制住。目前,方师傅被诊断出闭合性颅脑损伤,须住院观察治疗。

## 如厕途中 他当起拎包贼

星报讯(翟滢雯 记者 雷强) 35岁的周某因一个偶然的的机会,在上厕所途中,发现一家公司总经理办公桌上有个鼓鼓的皮包,见四下无人看管,周某将皮包拎走并

获得巨款。之后,周某多次采用同样的手法,实施盗窃。今年年初,租住在省城凌大塘附近的周某,经常到其租住房边上的一栋办公楼内上厕所。2010年1月下旬的一天下午,周某来到该办公楼二楼上厕所,在经过走廊时,他发现楼梯靠左的总经理办公室的门没有关,屋内无人,只有一只鼓鼓的公文

包。周某偷偷将公文包拎走,盗得包内的购物卡、一部手机及42000元钱。

今年4月下旬,周某再次溜进一家房地产公司的总经理室,盗走一只黑色大公文包,包内除了1万余元现金和手机等物品外,还有数千元港币。

今年3月30日中午,周某以安装空调或添加空调氟利昂为理由,再次来到第一次实施盗窃的办公楼内寻找“猎物”,此举引起该公司员工小李的怀疑。10月8号下午,小李再次遭遇周某并报警。周某被警方抓获。

目前,周某因盗窃罪被包河区检察院提起公诉。

**星报提醒:** 据调查,每到年底,商场、办公室、写字楼常常引来“拎包”盗贼光顾,特别是一些容易放置大额财物的高级管理者的办公室,更容易成为他们下手的目标。因此,办公楼、写字楼内的工作人员,在离开办公室时,一定要锁好门,尽量不要将大量现金或贵重物品放置无人看管之处,可选择交给助理或放置在保险箱内;在公司内发现行迹可疑人士最好通知保安进行盘查。